w 页码, 1/4(W)

- <u>首 页</u> 学校首页
- 新闻焦点
 聚焦院处
- 媒体我校 人物风采
- 电子校报 校园广播
- 视频新闻
 专题新闻
- 图片网站 专题链接
- 农城之窗
 农城之光

我校参加第七届全国农林高校哲学社会科学发展论坛

来源:科研院 | 作者:刘旭 | 发布日期:2016-11-29 | 阅读次数:986

11月25日,由全国农林高校社科管理协作组主办、中国农业大学承办的第七届全国农林高校哲学社会科学发展论坛在北京召开。论坛以"深入学习领会贯彻落实习近平总书记哲学社会科学工作重要讲话精神,围绕农村经济社会转型,发挥农林高校优势,为加快构建中国特色哲学社会科学做贡献"为主题。来自全国涉农高校分管科研校领导、人文社科专家学者和科研管理人员等170余名代表参加。我校副校长钱永华率科研院、经管学院、思政部、外语系等有关负责同志和专家参加了本次论坛。钱永华主持论坛闭幕式并进行了大会总结。

全国政协常委、经济委员会副主任陈锡文在论坛作了题为"关于农业供给侧结构改革的若干问题"报告;教育部社科司副司长徐青森作了题为"发挥农林高校优势,加快构建中国特色哲学社会科学"报告;农业部农村经济研究中心主任宋洪远作了题为"关于农业现代化建设的几个问题"报告;中国农业大学经济管理学院院长郭沛作了题为"农村农业发展的宏观背景变化"报告。

我校专家学者及科研管理人员在农业供给侧改革、全面建成小康社会背景下的农村发展管理、农村基层党建问题研究、涉农高校哲学社会科学科研管理等论坛发言。

钱永华用"圆满 收获 促进 祝愿"作大会总结。他在讲话中表示,本次论坛在各方精心组织、认真筹备下取得圆满成功,希望论坛越办越好,不断推动农林高校哲学社会科学发展。钱永华宣布了下一届论坛承办单位。

本次论坛共评选出获奖论文74篇,其中一等奖10篇,二等奖24篇,三等奖40篇。我校获一等奖1篇,二等奖3篇,三等奖3篇。其中,胡华平撰写的《价格预期、波动风险与我国生猪供给反应——基于APARCH模型族的FIML实证分析》荣获一等奖。

页码, 2/4(W) W

上周排行

→ 更多

2018年庆祝老年节大会	219
[陕西新闻联播]脱贫攻坚	103
全国农林高校发展规划与学	57
2018年乡村振兴与脱贫	50
我校首个中欧政府间国家科	0
【动医学院】法国尼斯大学	0

最近新闻

→ 更多

- 农业水利工程专业接受专家 组认证考...
- <u>青春力量在高原上接力</u> <u>第一期中青年干部专题培训</u> 班卦延安

图片新闻



第一期中青

年干部专题培训班赴延...



我校承办的



教育部副部

长林蕙青考察我校中哈...

页码, 3/4(W) W



会场



编辑:付文婷 终审: 薛建鹏

打印本页 关闭本页

🔼 🚾 返回首页

- <u>设为首页</u>|
- 加入收藏 |关于我们 |版权声明 |

w 页码, 4/4(W)

• 站点导航

西北农林科技大学党委宣传部(新闻中心) - 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com 陕ICP备05001586号